

## От Главного редактора



Начался 2014 год. Начался он довольно-таки бурно, подхватив накал страстей и нормотворческий динамизм 2013 года.

Однако в любом случае необходимо понимать, что наступление нового года – это в первую очередь юридический факт, с которым действующее законодательство связывает возникновение, изменение и прекращение тих или иных правоотношений. Именно поэтому каждый первый номер журнала нового года мы начинаем с анализа тех новых положений, которые вступили в силу.

А, кроме того, в самостоятельном порядке мы каждый раз на начало года рассматриваем те сроки давности, которые истекают и прекращают свое действие. Это делается нами для того, чтобы каждый из наших читателей знал свои права, а также не упустил возможности для защиты своих интересов (например, в начале 2014 года начинают истекать сроки давности на возврат переплаченных налогов, исчисленных за 2010 год).

Также в нашем первом в 2014 году номере журнала представлен широкий спектр материалов из наших традиционных рубрик.

С началом нового года, уважаемые коллеги!

Главный редактор  
Журнала «Налоги и финансовое право»

А.В. Брызгалин